



国网滨州供电公司带电作业人员: 夜战5小时 带电更换两处110千伏联络开关



滨州日报/滨州网讯(记者 李斌 通讯员 代福永 马振 张默迪 报道)11月24日20时49分,经过近5小时的不间断努力,国网滨州供电公司带电作业人员顺利完成10千伏北街西沙乙00联络开关与10千伏建国张官甲00联络开关旧开关拆卸与新开关安装任

务,两处联络开关均能正常工作。为配合110千伏尚海线、杜海线停电检修,国网滨州供电公司决定对110千伏中海站17条10千伏配网线路运行方式进行调整,此工作需在11月25日6时前完成。国网滨州供电公司高度重视,提前组织人员谋划分析,制订了相应的操作路线图和科学有效的现场操作方案,并完善应急抢修机制。运行方式调整过程中,滨州供电公司人员以调度预告令为基础,安排两组配电运维人员,以节省操作耗时,提升工作效率。

11月24日3时35分,国网滨州供电公司配电运维人员发现10千伏北街西沙乙00联络开关和10千伏建国甲

张官00联络开关无法执行操作,其开关本体操作机构损坏。联络开关连接双电源线路,万一条线路出现故障失去电源时,另一条线路可作为备用电源带入其全部负荷。如不及时处理,会造成10千伏建国甲线与10千伏北街乙线无法转供电,两条主线所带客户家中可能出现停电。运维人员立即将此情况上报,国网滨州供电公司迅速组织带电作业人员进行现场更换,与此同时,运维人员有条不紊地继续执行其它操作指令。

4时许,国网滨州供电公司带电作业人员到达现场,经现场勘查后确认两处联络开关都需要更换。此时,天色渐黑,视线模糊,而且联络开关两

侧主线路带电。带电作业人员在做好现场照明后,登上带电作业车开始抢修。

在更换开关后、带电接引线前,带电作业人员认真核查开关状态,避免发生带负荷接引线。20时49分,经过近5小时不懈努力,带电作业人员顺利完成10千伏北街西沙乙00联络开关与10千伏建国张官甲00联络开关旧开关拆卸与新开关安装任务,两处联络开关均能正常工作。22时21分,随着10千伏奥体线冠军环网柜2开关合环操作结束,标志着国网滨州供电公司顺利完成110千伏中海站所有17条10千伏配网线路运行方式调整工作,比计划完成时间提前近7个小时。

滨州淄博两地 联办音乐会



滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 吴延香 报道)近日,“滨州——淄博纪念改革开放40周年·齐声唱响文化协作交流音乐会”在滨州群星剧场开幕。

此次活动由市文广新局、淄博市文广新局主办,市文化馆、淄博市文化馆承办。淄博市文化馆群星合唱团为大家带来了《在水一方》《菊花台》《玉女郎》等作品。我市文化馆中海合唱团演唱了《沁园春雪》《乘胜进军》《龙的传人》《十

送红军》等经典作品。观众们都表示,音乐会演出的曲目贴近时代、贴近群众,既弘扬了改革开放的时代主题,又具有极高的艺术水准。

淄博和滨州地缘相近,人文相亲,文化合作潜力巨大,有广泛的发展空间。“齐声唱响”文化协作交流音乐会就是两市文化协作交流成果的初步展示,也是淄博市文广新局与滨州市文广新局签订《淄博——滨州扶贫协作战略框架协议》以来,双方开展的一次重要的文化交流活动。今后,两地将按照东西文化协作交流工作的要求,密切合作、优势互补、资源共享,组织开展更多更好的文化交流活动,共同谱写文化协作发展的新篇章。

我市开展“世界艾滋病日” 系列宣传活动

滨州日报/滨州网讯(记者 李斌 通讯员 马文彦 报道)今年12月1日是第31个“世界艾滋病日”,今年的活动主题是“主动检测,知艾防艾,共享健康”。为深入宣传“健康中国”理念,呼吁全社会关注、参与艾滋病防治工作,市卫生计生委、疾控中心组织多部门联合在万达广场开展“世界艾滋病日”系列宣传活动。

活动现场设置了多处咨询台、

2条艾滋病宣传条幅、22块艾滋病防治知识大型主题展板及宣传材料若干。活动期间,各单位艾滋病防治工作志愿者现场发放艾滋病宣传手册、手册、海报、毛巾、避孕套、手提袋、量盐瓶等宣传品3000余份。宣传品内容针对不同人群,用通俗易懂的语言说明了艾滋病病毒对人体的危害、传播途径、检测咨询、艾滋病症状、检测方法及治疗手段等。

2018年黄炎培职业教育创新创业大赛结果公布

滨州市技师学院 连续两年“出彩”

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 张翠 王云晓 报道)近日,2018年黄炎培职业教育创新创业大赛结果公布,滨州市技师学院师生再创佳绩。其中,孟宪琪老师指导的项目《冰砖》获得大赛二等奖;毛正通、尚川川老师指导的《一种新型音乐泡泡机》、张翠、纪雷老师指导的《“尚居”轻奢智能定制家居馆》均获得大赛三等奖;在教师组决赛中,张翠老师荣获教师组一等奖。

黄炎培职业教育创新创业大赛由省职教社联合省教育厅、省人力资

源社会保障厅共同举办,今年已是第二届。本届大赛以“职教工匠·双创筑梦”为主题,旨在积极践行“大众创业、万众创新”国家战略,大力弘扬黄炎培职业教育思想,推动技术、技能型创新创业人才的培养,为加快全省新旧动能转换提供人才支撑。

本次大赛历时四个月,全省共有近百所职业院校的1000余个项目参赛。经过激烈角逐,共有30个项目进入决赛。滨州市技师学院在去年获得一个二等奖、两个三等奖的基础上,今年再创佳绩。

清怡小学举行“高效三美 课堂模式建设”研讨会

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 赵海军 李香菊 张迎春 刘贞贞 报道)为使全校教师了解教育史上的经典教学模式及基本理论,梳理现有学科及课型教学模式,打造高效课堂,近日,滨城区清怡小学召开了“高效三美课堂模式建设”研讨会。

研讨会现场,该校各学科主任、教研组长围绕“什么是课堂模式”“什么是高效课堂”“你了解的课堂模式有哪些”“高效课堂模式的特征”等话题,结合各自学科特点和教学经验,以头脑风暴的形式

各抒己见,深度交流,在观点的碰撞中产生出智慧的火花,在建设性的讨论中积极谋求共识。

该校校长徐金青对研讨会内容作了总结发言。她说,高效课堂模式有“四有”,即有理论支撑、有基本规律、有固定流程、有创新变化。高效课堂还有三个层次,即有效、高效、优秀。高效课堂建设要以教育部发布的相关文件为指导,结合学校“美以养正”的核心办学理念,大力推进课堂教学方式方法改革,打造活力课堂、高效课堂、美丽课堂,让每一位清怡学子受益。

图书馆里品书香 快乐阅读伴成长

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 贺雨 朱真真 报道)近日,滨州实验学校2017级6班小荷中队举办了“书香伴我快乐成长”走进滨州市图书馆社会实践活动。全体师生及家长共计90余人参加活动。

孩子们首先参观了图书馆的各

个区域,了解了设施设备的使用情况。图书馆工作人员重点讲解了如何办理借书证、使用自助借书机进行借书还书的方法,以及在图书馆应该保持安静等文明礼仪。参观活动结束后,还举办了经典诗歌朗诵会,一共有34名学生自愿报名参加朗诵会。

中国银行
BANK OF CHINA

中国银行滨州分行 推出中银全球智汇系列产品

为充分发挥传统外汇银行的优势,更好的服务客户,中国银行现已全面推出“中银全球智汇”国际汇款系列产品,提供优先处理、追踪反馈、费用透明、信息完整传递、全额到账、进程可查等智能汇款服务,可为个人客户、公司客户、同业客户提供丰富便捷的跨境金融服务,为您解除跨境汇款后顾之忧,更多详情请咨询中国银行滨州分行各营业网点或95566。

即日起,通过我行办理中银全球智汇跨境汇款业务,可专享中国银行提供的全球化优质服务,还有机会获赠超值好礼,快来体验吧!

身边的科学

提高全民科学素质
建设更高质量更高水平小康滨州

滨州科协

薄荷为何能让人“神清气爽”

滨州日报/滨州网通讯员 魏莹

人们在困倦的时候,在额头上涂一点清凉油或吃上一块薄荷糖,往往会觉得神清气爽,这是为什么呢?

薄荷是多年生的草本植物,秋天开红色、白色或紫红色小花,茎为方形,叶子为对生,呈现卵形或长圆形,叶边有锯齿,一般都用根来繁殖。

薄荷主要含薄荷油、薄荷醇、迷迭香酸等成分,能够兴奋大脑、消炎镇痛和疏散风热。薄荷既可用于增香调料,做成薄荷粥、薄荷茶、薄荷糕、薄荷酒等糕点饮品,也可凉拌入菜。

为什么吃薄荷会感到清凉?这其中发挥主要作用的主要成分就是薄荷醇。薄荷醇是一种饱和环萜醇,俗名薄

荷脑,纯品是一种无色透明薄片状晶体。根据纯度不同,其熔点在41℃至44℃之间,微溶于水,易溶于乙醇、乙醚、氯仿等。

在人类和大部分哺乳动物的皮肤黏膜表面,分布了一类蛋白质,专业名称是“瞬时感受电位器(TRP)通道”。这些蛋白质会对某些刺激信号产生反应而引起相关的神经冲动。这些刺激信号包括触摸、打击,冷热之类的温度刺激,以及一些特别的化学物质。2002年,人体的第一个低温感受TRP——TRPM8被研究人员克隆出来,10℃到30℃的低温(相比正常体温)和薄荷醇类物质,都是它的活化信

号。由于TRPM8在面部三叉神经里表达特别丰富,所以当薄荷醇作用在口鼻时,会让人觉得特别清新,继而“神清气爽”。

其实,薄荷还有多种功效。例如,薄荷进入身体之后能够更好地增强呼吸道粘液的分泌,所以在呼吸不顺畅或者有痰的时候服用薄荷,能够促进身体恢复。还有,如果身体患有各种慢性以及急性的咽喉方面疾病,如鼻炎以及扁桃体炎等,可以将薄荷泡水喝治疗疾病。除此之外,如果遇到由于感冒引起上呼吸道感染所导致的鼻塞、发热以及咽喉不舒服的情况,也可以使用薄荷来进行治疗。

武警滨州支队送别 13名退伍老兵

11月30日,武警滨州支队隆重举行2018年冬季士官退役仪式,欢送13名江苏、河南、山西、四川、山东籍老兵退役返乡。支队党委委员、全体机关干部、驻滨单位官兵及退役士官共计130余人参加活动。

欢送仪式在雄壮的《中华人民共和国国歌》中拉开帷幕。仪式上,退役士官代表作了感情真挚的发言,表达了对军营生活的留恋和对战友们的依依惜别之情。仪式在庄严的《中国人民解放军军歌》歌声中圆满结束。(滨州日报/滨州网记者 王健 实习生 王美琛 通讯员 张振 摄影)



仪式现场。



这一刻,有欢笑,有泪水,笑中带泪,浓浓战友情。



退役士官代表发言。

反邪教法制知识 (十一)



30. 邪教人员以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的应受到何种处罚?

根据“两高”司法解释(二)第七条的规定,邪教组织人员以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,依照刑法第二百七十七条第一款的规定,以妨害公务罪定罪处罚。其行为同时触犯刑法其他规定的,依照处罚较重的规定定罪处罚。

《中华人民共和国刑法》第二百七十七条第一款规定:以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制

或者罚金。

【案例】1999年4月,公安机关对一“门徒会”骨干成员依法实施逮捕时,100余名不明真相的群众受“门徒会”邪教骨干李某、王某煽动,阻挠干警执法,将执法人员围困在该村达10个小时。第二日,李某、王某再次召集300余名群众围攻乡政府达6个小时,并殴打前来劝阻的工作人员。

人民法院经审理认为,李某、王某煽动不明真相群众围困国家机关工作人员、围攻国家机关、殴打国家机关工作人员,其行为已构成犯罪。依照《中华人民共和国刑法》第二百七十七条之规定,

以犯妨害公务罪,依法判处李某有期徒刑二年;以犯妨害公务罪,依法判处王某有期徒刑一年零六个月。

31. 利用邪教以迷信、歪理邪说引诱、胁迫、欺骗或其他手段,奸淫妇女、幼女的应受到何种处罚?

根据“两高”司法解释第五条规定,利用邪教以迷信邪说引诱、胁迫、欺骗或者其他手段,奸淫妇女、幼女的,依照刑法第二百三十六条及相关法律规定,以强奸罪定罪处罚。

《中华人民共和国刑法》第二百三十六条规定:以暴力、胁迫或者其他手段强奸妇女的,处三年以上十年以下有期徒刑。

奸淫不满十四周岁的幼女的,以强奸论,从重处罚。

强奸妇女、奸淫幼女,有下列情形之一的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑:

- (一)强奸妇女、奸淫幼女情节恶劣的;
- (二)强奸妇女、奸淫幼女多人的;

(三)在公共场所当众强奸妇女的;

(四)二人以上轮奸的;

(五)致使被害人重伤、死亡或者造成其他严重后果的。

32. 利用邪教以各种欺骗手段,非法获取他人财物的应受到何种处罚?

根据“两高”司法解释第六条规定,组织和利用邪教组织以各种欺骗手段,收取他人财物的,依照刑法第二百六十六条的规定,以诈骗罪定罪处罚。

《中华人民共和国刑法》第二百六十六条规定:诈骗公私财物,数额较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。本法另有规定的,依照规定处罚。